

Жительница города Макарова признана виновной в совершении убийства и кражи



Собранные следственным отделом по Макаровскому району следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летней местной жительнице. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража).

Данное уголовное дело было возбуждено по факту обнаружения 13 ноября 2016 года в одном из домов по ул. Бумажной в г. Макарове тел 39-летнего и 40-летней местных жителей с признаками насильственной смерти в виде множественных проникающих колото-резаных ран.

Следствием и судом установлено, что подсудимая ночью 11 ноября 2016 года вместе со своим знакомым, разбив окно в одном из магазинов г. Макарова проникли в него, откуда похитили сигареты и конфеты на общую сумму более 100 тысяч рублей.

На следующий день подсудимая вместе с потерпевшими пришла в гости к своей знакомой, где уже находилась компания, и они совместно стали употреблять спиртные напитки. Ночью в ходе распития между подсудимой и потерпевшей возникла ссора на почве того, что последняя якобы украла деньги у знакомой подсудимой. Злоумышленница взяла нож и нанесла им не менее 67 ударов по телу женщины. Затем у неё произошел конфликт с потерпевшим, подсудимая предъявляла мужчине претензии, что он сообщил полиции о совершенной ими краже. Этим же ножом она нанесла не менее 21 удара по различным частям тела мужчины. После этого она переоделась, одежду, в которой совершала убийство, сожгла, а затем вызвала полицию и сообщила об обнаружении трупов знакомых ей лиц.

Приговором Сахалинского областного суда подсудимой назначено наказание в виде 20 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

07 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1177295>